

# 广东省交通运输厅文件

粤交运〔2018〕151号

---

## 广东省交通运输厅关于揭西县汽车 运输总公司违规经营的通报

各地级以上市交通运输局（委）：

“7·6”重大道路交通事故发生后，在省市有关部门三令五申的情况下，揭阳市重组的揭西县汽车运输总公司未深刻吸取“7·6”事故教训，首批揭西至广州的客运班车于2月7日恢复营运以来，仍不进站经营，站外兜客揽客。厅根据群众举报和动态监控线索，组织省市运管机构和交通运输执法部门布控查处，广州市交通运输执法部门于2月9日上午在天河区华快龙洞入口查获粤VV1403和粤VV1793站外违规揽客违章；2月11日上午在

天河区长兴路华快入口查获粤 VV1580 站外违规揽客违章。为防范再次发生道路客运安全事故，确保春运期间我省道路客运安全，提出以下要求：

一、“7·6”事故发生后，揭西县汽车运输总公司整改不彻底，运行状况与“7·6”事故车辆如出一辙，影响恶劣，厅决定对粤 VV1403、粤 VV1793、粤 VV1580 客车立案调查，依法从严从重处理。

二、揭阳市交通运输局要认真履行属地管理职责，立即责令揭西县汽车运输总公司对粤 VV1403、粤 VV1793、粤 VV1580 客车停班整改。同时对揭西县汽车运输总公司恢复营运的客车要逐车落实客运站发班手续、规范途经线路、排查卫星定位装置，对整改不合格的，不得继续经营。

三、各地要利用卫星定位动态监控等手段对揭西县汽车运输总公司经营的线路运行状况重点监测，精准打击不按规定线路行驶、不按规定站点停靠、站外兜客揽客等违规行为，一经查实，要依法顶格处理。

四、各地要引以为戒，充分利用大数据分析等技术手段对属地安全管理薄弱的重点企业、重点车辆实施精准排查分析，对违规企业、车辆要果断采取停班停运措施，督促其规范经营，切实履行各项安全管理制度，确保运输安全。

五、各地要定期将本地涉嫌违法违规经营线索和查处的违法违规行及时抄告车籍地交通运输部门，进一步加强监管合力。

对经查实重大违法违规经营的企业和车辆，要及时报厅，厅将依法吊销或撤销相应许可，确保取得实效。



公开方式：主动公开

---

广东省交通运输厅办公室

2018年2月12日印发

---